Индивидуальный предприниматель Фарина Татьяна Анатольевна.

Место нахождение:  142073, Московская область, г.о. Домодедово, г. Домодедово, село Ильинское, д.5.
Адрес места осуществления образовательной деятельности: 142000, Московская область, г. Домодедово, ул. Корнеева, д.40 а, ст. 2, этаж. 2.
[bookmark: _GoBack]Техническое состояние помещения удовлетворительное, подтверждено документами санитарно-эпидемиологической службы.

Лица с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют, не обучаются.

Обеспечен беспрепятственный доступ в помещение, в том числе для лиц с ограниченными возможностями - наличие пандуса.

Студия занимает учебные помещения общей площадью: 95 кв.м., оборудовано 4 учебными классами. Помещение оборудовано отдельным выходом. Помещение оборудовано автоматической системой противопожарной безопасности и индивидуальными средствами пожаротушения (огнетушители).

Помещение обеспечено центральным отоплением, водоотведением и холодным водоснабжением. Помещение соответствует санитарным нормам.

Питьевой режим осуществляется с использованием одноразовых стаканчиков для обучающихся и заказчиков образовательных услуг с использованием кулеров.

В целях охраны здоровья, обучающихся осуществляются перерывы для отдыха и проветривания помещений.
Питание обучающихся не предусмотрено.

В каждом учебном кабинете имеются:

учебная мебель,
учебные доски,
демонстрационный DVD комплекс,
таблицы,
наглядные пособия.

Библиотечный фонд.

Главной задачей библиотеки является формирование и обеспечение обучающихся фондом учебной и учебно-методической литературы.

Организация полностью укомплектована учебниками, методическими пособиями и иной учебной литературой, печатными изданиями, играми, аудио и видео материалами по всем учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям), предусмотренными образовательной программой.
При необходимости Центр предоставляет доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям.


